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ANALISIS DEL TEMA
1 Actualmente:

“* Las politicas sociales siguen siendo

muy débiles y esto repercute en la

igualdad.

% Los cuidados de larga duracion son
desempefiados por mujeres lo que
fomenta el patriarcado.

% Tradicionalmente el Estado no ha
reconocido las labores de cuidado como

ﬁ una habilidad social delegindola af

sector privado y mds concretamente a

m la muger.




Al darle una identidad femenin
cuidados, se les exime a los
los cuidados.
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Sustitucion

Politicas sociales

Complementariedad

“* Aceptacion cfe
papel de madres a t:
% Situacion labor
mujeres extra wjer
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POSIBLES SOLUCIO

-__'

O Programas de educacion pa
familiar.

o Inversion a nivel estata[

o Servicios de atencion a [as
dependientes. |

O Permiso de paternidad ;
a la madre. ¥
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PREGUNTAS DE REFLEXTON

of ~(Cémo se podria cambiar el feminismo en la prictica docente?

ot
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¢ Como podriamos evitar, como futuras docentes, la diferenciacion de
roles honibre-mujer en clase con los nifios?

¢Podria llegar a perjudicar la accion del Estado ,mediante sus politicas
Soctales, a [a mujeres?

¢Se podria hacer alguna actividad a nivel local con las familias para
intentar disminuir la segregacion de los roles que poseen hombre y
mujeres dentro de la familia?; Cudl propondriais?

¢Por~qué. el Estado o es capaz de [evar a cabo politicas sociales
similares a las de”algunos paises de la UE sabiendo que fomentan la
igudldad y meéjoranfa sociedad?



E

/

/s
’
y

* https://ww

yw.youtub
' /////a,,’// /
//"’4 ,//




0

¥
M

i‘;
7
\
.1.'.-‘.;,‘(".
A A A
2 A"
Al %
y A4



